

卡家军0比1不敌瑞典 国足环球热身 成了笑话集锦

国家队的环球热身开始了,笑话也开始了!昨日凌晨,卡马乔率领的中国男足国家队在瑞典赫尔辛堡同瑞典国家队进行了一场友谊赛,结果0比1败下阵来。赛后,曾于1996年在甲A时期的大连万达队效力的瑞典外援佩莱直言,国足就是一个笑话,“他们是世界上被批评和被嘲讽得最厉害的一支国家队!”



伊布起脚射门

笑话1 第89分钟首次射门

有消息称,国足此番客战瑞典队,后者花费了近600万人民币的出场费。不管此消息是真是假,花了钱是肯定的。可花钱请来的却是一支全场射不了几脚门的队伍,瑞典人的买卖可真的赚了。

不可否认,双方实力差距是有。从近期的国际足联排名来看,瑞典队在第18位,中国队仅列第78位,足足差了60位。比赛开始后,中国队基本处于守势,很难在进攻端有什么作为。直到第89分钟,朱挺在对方禁区前沿摆脱防守大力射门偏出,才完成了国足全场比赛的第一次射门。补时阶段,中国队队长传球打入瑞典队禁区右侧,杨旭转身攻门打高。

国足全场就这2脚射门,且均没有射中门框范围以内,是瑞典队射门次数的1/9,其他数据更惨:控球率是42%对58%,角球为2比6,前场任意球2比6……这些数字让网友纷纷吐槽,感叹“之前打西班牙队都没这么差!”

笑话2 和伊布练跆拳道

被称作“北欧海盗”的瑞典队从来就不缺乏身体素质出色的球员,他们的头号伊布希莫维奇更是如此。第31分钟,替换受伤的郑智出场的张远抢断伊布成功,但被后者用一个类似摔跤的动作放倒。倒地后,张远还

被伊布的身体重重压住,鼻子也摔出了。某外国电视台的解说员用“伊布是个跆拳道高手”来形容这一幕。

其实,伊布还真就是货真价实的跆拳道黑带五段。据《米兰体育报》报道,当年他在瑞典马尔默队踢球时,就是一边踢球,一边练习跆拳道,“很快,伊布就以过人的天资、素质和协调性获

得了黑色腰带,也为他踢球时屡屡做出怪异的动作打下了基础。”

“伊布身体真结实,我跟他根本就不不是一个级别的,当时疼得我哟!没办法,他们身体真的太强了,不仅仅是伊布,其他队员身体也都很强壮。”张远赛后表示。中卫于洋在这场比赛中多次与伊布正面碰撞,他也说:“伊布的身体跟德罗巴有得一拼啊,我根本就撞不动。他真是管用,在前场的穿插让瑞典队获得多次机会。”

笑话3 战巴西卡马乔上?

虽然全场都陷入被动,但只被对方在下半场第2分钟由埃尔曼德打入一球,国足主帅卡马乔表示自己已经很满意了,他甚至自我解嘲般地表示:“下一场打巴西队,要是没有人我就亲自上了。”

在卡马乔看来,人员严重不整是影响国足发挥的首要因素:“世界任何一个国家队的主教练,都会把他认为最好的球员召入国家队,我也不例外,我不会试图在国家队和俱乐部之间找到平衡。这场比赛,瑞典队派出了最强阵容,伊布以及阿根廷的梅西,都是往返于国家队和俱乐部之间,但我不知道为什么中

国足却不重视国家队。”

与瑞典队一战,中国队一共只有18名球员,除了首发阵容之外,7名替补球员中还有2位门将。而这场比赛之后,中国队将从赫尔辛堡辗转至巴西的累西腓,于北京时间11日上午9点在当地与巴西国家队进行热身赛。这时,郑智和孙祥两名恒大球员将提前回国,蒿俊闵则与球队汇合,这样,人数就变成了17人。

特约记者 王馨

焦点

MVP给了 中国队门将

直到第89分钟才由朱挺完成第一脚射门,这场热身赛,卡马乔最大的收获,其实是门将王大雷。

被冷落的比赛

之前中国队曾宣布,与瑞典、巴西这两场热身赛央视均会转播,但实际上,不仅央视5套没有转播,连风云足球都没排上号。昨天的中瑞之战,只由中国网络电视台进行了转播,国足遇冷程度可见一斑。更为人所诟病的是,7人替补名单中,还包括两名门将。这倒不是中国队的问题,但中国足协没有提前为大名单内的其他球员办理签证,以至于在伤兵较多的情况下无法补充,也暴露出了他们的业余。

王大雷勇夺MVP

这不是瑞典队想要的比赛,他们找中国队热身的目的是更好地备战即将到来的世预赛,但由于中国队几乎没有进攻,瑞典队的防守完全无法经受考验。比赛之前,卡马乔曾刻意演练定位球战术,在召集全队观看录像研究对手时,也将定位球进攻当成一个重点。但在实战中,中国队就连这样的机会都少之又少。全场比赛,一共只获得了两个角球和两个前场任意球。

瑞典队只获得了演练进攻的机会,而中国队则在顽强防守中锻炼抗击打能力。弱队出门神,首次在卡马乔治下的国家队中出场的王大雷,成为了这场热身赛的主角。仅从比分来看,在人员不整的情况下,中国队输得还算体面,但看过程,如果不是王大雷表现出色,中国队绝不会只丢一个球。失利一方的门将甚至掩盖了头牌伊布、进球者埃尔曼德的光芒,被评为本场比赛的MVP,这应该也是卡马乔在瑞典的最大收获。

“感谢主教练给了我这么难得的出场机会,能为自己的国家踢一场A级赛事一直是我的梦想!自己本身还是有很多不足,希望通过这样高质量的训练和比赛能够得到更多的提高!”这是王大雷的赛后感言。去年过早折戟世预赛,断了一批国脚的世界杯念想,中国队也被迫提前换血。拥有年龄优势的王大雷,将成为卡马乔手中的一枚重要棋子。 特约记者 隋海涛

在“四大天王”夹缝中艰难求生 费雷尔:冠军梦永不醒



费雷尔激情庆祝

在男子网坛被“四大天王”牢牢把持的情况下,作为“第五号人物”费雷尔真是有些郁闷。30岁的他,虽然已经拿下16个巡回赛冠军,多次打入大满贯四强,但从未染指过大满贯桂冠。北京时间7日,在经历五盘鏖战艰难进军本届美网四强后,费雷尔说:“我会全力以赴。大满贯依然是我的梦想”。

五盘大战,稳定先生笑到最后

4小时31分钟,打满五盘,决胜盘战至抢七才分出胜负光是听听这些描述,就不难想象比赛的胶着。而费雷尔在进入半决赛之前,就是经受了这样严酷的考验。在与蒂普萨勒维奇的比赛一开始,双方就陷入了多拍的相持战。观众们是看得过瘾了,但对于球员来说,却是一种煎熬。最终,费雷尔凭借强悍的神经和体力笑到了最后。

或许,费雷尔不是那种激情四溢、技惊四座的选手。可是,这场比赛就是他职业生涯的最好诠释——坚韧、顽强,总比对手多一口气。

甘当配角,纳豆光环安然处之

说起西班牙网球,人们的第一反应就是纳达尔。如果说网球选手与纳达尔同处一个时代是痛苦的,那么费雷尔的“痛苦”无疑还要更深一层——作为好友,他可是天天活在纳达尔的“阴影”里!2008年北京奥运会时,记者就曾在采访西班牙网球队时见识过这样的情形:纳达尔坐在发布席的最中心位置,被媒体蜂拥包围,而费雷尔则躲在角落里,偶尔被记者提问,谈及的也全都是纳达尔。

但是,费雷尔早已习惯了这样的“不公平”,“纳达尔是非常伟大的选手,也是我的好朋友。有时候人们说我自信不足,其实那是因为我深知自己的能力还不够顶尖。跟纳达尔相比,我还不稳定”。拿他与纳达尔比较的话题说得太多,费雷尔也学会了幽默化解尴尬:“不过我有一项可以赢过纳达尔,那就是用PS2玩足球游戏!”

在费雷尔看来,正视自己、接纳自己,与“不放弃”是同样重要的事情。

对阵小德,冠军之梦依然未醒

5年之后重返美网四强,费雷尔在半决赛里的对手将是强大的德约科维奇。“下轮和诺瓦克(德约科维奇)的比赛肯定会非常辛苦。对我来说最重要的就是打出自己的最佳水平,至于在比赛中都会发生什么,我们还需要走着看”,不卑不亢,这就是费雷尔的风格。事实上,强大的小德,也不敢小看费雷尔:“这将会是又一场苦战。大卫是个斗士,是巡回赛中发挥最为稳定的球员之一。他在各种场地上都能取得好成绩。所以我必须打起精神来。”

30岁还没有拿过一个“大满贯”,而且在BIG 4的夹缝里,费雷尔的“大满贯之梦”似乎遥遥无期。但是,这又怎么样?“大满贯冠军仍旧是我的梦想。身体和精神状态上,我都觉得自己充满能量”,费雷尔享受寂寞,却不甘于寂寞,他还有一颗澎湃着激情的心。 吴吉



王大雷指挥队友